

Житель Олекминского района осужден за убийство гражданской супруги



Собранные следственным отделом по Олекминскому району СУ СК России по Республике Саха (/Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя города Олекминска. Он признан виновным в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что днем 26 октября 2019 года мужчина, находясь в помещении квартиры, принадлежащей его гражданской супруге, распивал с ней спиртные напитки.

В ходе распития на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к женщине, вызванной ревностью с ее стороны, он схватил со стола кухонный нож и нанес им 14 ударов по различным частям тела потерпевшей.

От полученных ножевых ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия, а обвиняемый отправился к приятелю, которому сообщил о произошедшем. Позже мужчины вызвали скорую помощь и сотрудников полиции.

Как установили следователи, мужчина недавно освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение ряда преступлений имущественного характера, однако должных выводов для себя не сделал и совершил особо тяжкое преступление против жизни и здоровья.

Приговором суда подсудимый признан виновным и приговорен к 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В ходе расследования уголовного дела следователем установлены причины и условия, которые способствовали совершению преступления. В этой связи в правоохранительные органы и органы муниципальной власти.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1445454>